医業経営セミナー(医療勤務環境改善)開催のご案内

医業経営セミナー (医療勤務環境改善) の開催要領が次の通り決定しましたので、ご案内いたします。

- ●日程 平成 29 年 3 月 10 日 (金) 15:00~17:30
- ●会場 ホテルクラウンパレス甲府 3 階富士の間 〒400-0862 山梨県甲府市朝気 1-2-1 TEL: 055-233-0777

●プログラム

15:00~15:20	1. 医療勤務環境改善支援について 山梨県医療勤務環境改善支援センター(山梨県福祉保健部医務課)					
15:20~16:20	2. 医療機関のための現場で使えるクレーム対応 高須 和之氏 (日本医業経営コンサルタント協会理事・弁護士・認定登録 医業経営コンサルタント)					
16:20~16:30	休憩					
16:30~17:30	3. 医師事務作業補助者の配置の工夫とその効果〜医療機関の導入事例などを通じて〜 小山田 剛氏 (北海道医療勤務環境改善支援センター事務局長・認定登録 医業経営コンサルタント)					

●その他

受講料	7, 500 円 (税込)	郵便局備付けの郵便振替用紙の通信欄に必要事項をご記入の上、郵便局で参加料をお振込みください。参加申込書に領収書を添付。			
受講対象者	当協会会員 (個人正会員)				
履修認定	2.5 時間 (この研修の履修時間は、平成 28 年度の本部主催継続研修分となります。)				
受講確認	医業経営コンサルタント証票(会員カード)をご持参ください。 なお、開催会場等のご案内は、開催日の1週間前頃にご案内いたします。				
締切日	平成 29 年 2 月 28 日(火)まで				
定員	100名 (定員を超えた場合は止むを得ずお断りすることがございますので、あらかじめご了承ください。)				

お問い合せ先:公益社団法人 日本医業経営コンサルタント協会 事務局 事業部 事業第一課 〒102-0075 東京都千代田区三番町 9-15 ホスピタルプラザビル 5 階

フリーコール: 0088-21-6996 TEL: 03-5275-6994 FAX: 03-5275-6991

「医業経営セミナー (医療勤務環境改善)」参加申込書

締切日:2/28(火)

開催日:平成 29 年 3 月 10 日(金) 会場:ホテルクラウンパレス甲府

●会員(□2.5時間認定7,500円)

氏	名			会員番号	
連絡先	(住所	・所属等) -	※当協会の登録通信	言先と異なる場合のみ‡	3書きください <u>。</u>

受講料(会員):7,500 円 × 名= 円

- ・郵便局に備え付けの郵便振替用紙で下記の口座に受講料等をお振込みください。 (銀行振込をご希望の場合は本部事務局までお申出ください。)
- ・お申込みを確認後、セミナーの約一週間前に受講受付確認を登録通信先にお送りします。
- ・振込済み受講料は、事前に受講キャンセルの連絡がある場合に限り、返金いたします。

郵便振替払込金受領証を貼り付けてください。

受講料等振込先

■ 振込先口座番号: 00140-8-549669

■ 加 入 者 名: (公社)日本医業経営コンサルタント協会

■ 通 信 欄:<u>『会員No.()』、『3/10 医業経営セミナー(医療勤務環境改善)』</u>と記入して ください。

※事業所名でお振込みになる際には、受講される方のお名前も記入してください。